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Modul 3M lepící 
podložka

Šrouby

Držáky 
kabeláže

Kabely Držáky

Packing List

Upozornění:

1. Instalace musí být provedena kvalifikovaným elektrikářem v souladu s
místními předpisy.

2. Uchovávejte zařízení mimo dosah dětí.
3. Chraňte zařízení před vodou, vlhkostí a horkým prostředím.
4. Zařízení instalujte mimo dosah silných zdrojů signálu, jako jsou mikrovlnné

trouby, které mohou způsobit přerušení signálu a vést k nesprávné funkci
zařízení.

5. Překážky v podobě betonové zdi nebo kovových materiálů mohou snížit
efektivní dosah zařízení
6. NEPOKOUŠEJTE se zařízení rozebírat, opravovat ani upravovat.

VYLEPŠETE SVÁ GARÁŽOVÁ VRATA NA CHYTRÉ OVLÁDÁNÍ přidáním tohoto modulu k 
vašemu stávajícímu pohonu. Díky integraci s vaším Wi-Fi systémem můžete nyní 
ovládat, monitorovat a automatizovat vaše vrata pomocí svého chytrého telefonu a 
asistentů Alexa / Google Home.



1. Zapněte zařízení
2.Připojte zařízení k pohonu pomocí přiložených červených a černých

vodičů; konce připojte ke stejným svorkám, ke kterým jsou připojeny
vodiče Vašeho nástěnného vypínače.

3.Stiskněte tlačítko na zadní straně zařízení a garážová vrata by se
měla aktivovat.

Pokud tento test selže, vaše zařízení nemusí být kompatibilní. Další 
pokyny k instalaci a seznam kompatibilních modelů najdete v 
uživatelské příručce jiného výrobce. 

Otestujte zařízení pro kontrolu kompatibility s Vaším pohonem

Černý

Červený

Nástěnný
vypínač

Pohon garážových vrat

MOTOR

(Tlačítko ON/OFF/
Reset)

3



Příprava pro použití

Stáhněte si a nainstalujte aplikaci Moes nebo Tuya Smart nebo Smart Life 
(všechny tyto 3 aplikace jsou totožné, liší se pouze název a pár drobností). 
Aplikace Moes je přímo od výrobce, avšak sdílí prostředí aplikace Tuya 
Smart, takže není nutné využít zrovna tuto, v případě využítí hlasového 
ovládání přes Siri nebo google home výrobce slibuje větší spolehlivost a 
důraz na kvalitu. 

Technické parametry:
Model: WM-102-M
Protokol: Wi-Fi、BLE
Vstupní napětí: 90-250V AC 50/60Hz 
Max. vysílací výkon radia: <+16dBm
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Jak resetovat/znovu spárovat Wi-Fi 

Dlouze stiskněte resetovací tlačítko na zadní straně zařízení, dokud 
nezačne blikat modrá kontrolka na zařízení a zařízení nepřepne do 
stavu konfigurace sítě.



přehrávání

2. Registrace a přihlášení do aplikace
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① ②

3. WiFi link párování (dostupné jsou dvě metody párování)

- Otevřete si aplikaci Tuya Smart
- Dejte registrovat (nebo přihlásit); - 
Zadejte e-mail nebo telefonní číslo, 
které si přejete zaregistrovat a poté 
Vám na něj dorazí verifikační kód, 
který je nutné vyplnit 
- aplikace Vás automaticky přihlásí

První metoda: 
Sken QR kódu

Ujistěte se, že jste připojeni k WiFi síti 2.4GHz (5GHz není 
podporována) 
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2 Tapněte v pravém horním rohu na + a na další obrazovce 
se v pravém horním rohu nachází ikona pro otevření 
fotoaparátu a čtení QR kodu 



1

Zobrazí se obrazovka 
pro párování. 
Postupujte dle instrukcí

Skenujte tento QR kód

Smart Garage Door Module

Druhá metoda：
Párování pomocí WiFi a Bluetooth připojení.

Ujistěte se, že je Váš telefon připojen k WiFi i k 
Bluetooth
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2 Otevřete si aplikaci a tapněte na + v pravém horním 
rohu. Je-li zařízení zapnuté a resetované, automaticky 
se již v aplikaci objeví pro přidání
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Vyplňte heslo k Vaší WiFi síti

Tlačítkem Hotovo (done, confirm) zařízení úspěšně do 
aplikace přidáte. Tapnutím na ikonu tužky můžete 
zařízení libovolně pojmenovat
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Zařízení je úspěšně přidáno a nyní jej můžete ovládat

Garážová 
vrata

Zeď

Kabel senzoru

Kabel 
senzoru

Kabely

WiFi modul

Senzor s kabelem

Nástěnný vypínač

Senzor bez kabelu
(pohybuje se společně s 
vratama)

2. KROK

1. KROK

JEDNODUCHÁ INSTALACE

Ponechejte Vaše garážová vrata zavřená*

Následující montáž provádějte až poté, co jste zařízení úspěšně 
spárovali s aplikací
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1. KROK: Zapněte napájení

3-15mm
Magnet Držák instalovaný na vratch

Senzor s kabelem

Zeď
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2. KROK: Připojte nástěnný ovladač
Vložte červený a černý vodič s koncovkou 2,0 mm do garáže a poté 
připojte každý konec ke stejným svorkám, ke kterým jsou připojeny 
vodiče nástěnného tlačítka.
3. KROK: Zapojte garážová vrata
Vložte 2,0 mm konektor senzoru do garáže a poté pevně nainstalujte 
senzor a magnet do mezery o velikosti 3 mm až 15 mm na garážových 
vratech pomocí šroubů/držáku/lepidla 3M/hřebíku/držáků/pásků.

Garážová vrata

Garage door

Zeď Garážová vrata

Vložte červený a černý vodič s koncovkou 2,0 mm do garáže a poté 
připojte každý konec ke stejným svorkám, ke kterým jsou připojeny 
vodiče nástěnného tlačítka.
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